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Notulen regio-comité Vlaams-Brabant en Brussel
Vergadering van 28 november 2023

Aanwezig: N . Ricquier, J. Jacobs, A. De Wit, P. Dom en T. Sulmont
Uitgenodigd:
Afwezig met kennisgeving: S. Silverans en , R Van den Broeck
Afwezig:

Vergadering regio-comité (RC) onder voorzitterschap van Nico Ricquier, voorzitter.

1. Secretariaat
▪ Briefwisseling:

Datum Van/aan Toelichting Datum

2. Financieel
● Bepalen of de jury vergoedingen en uitbetalingen hiervan bij PK en PK LA door de organiserende club of door

de Zwemfed of het RC, zouden moeten gebeuren. De regeling zou in orde moeten zijn volgen:
o Voor PK is de regel KERN-jury (= KR , 1 SF en 1 JF) 3 door de club, rest van de hoofdjury door het

RC en niet de computer en noch de micro / omroeper.
o Voor PK LA is de r egel KERN-jury (= KR , 1 SF en 1 JF) 3 door de ZWEMFED

Penningmeester RC (Sabrina) zou de betalingen voor rest hoofdjury die nog niet door de zwemfed werden
gedaan uitvoeren. daarom maken we eerst een Inventaris wat al werd betaald. - De mogelijke te veel
uitgevoerde betalingen worden aan LAQUA terugbetaald.

3. Sportsecretariaat
● Inschrijvingen LAQUA superprestige wedstrijden zijn op basis van limiettijden zoals vermeld in de

voorprogramma's (van de eerste twee). LAQUA besliste dat zwemmers die op één nummer de limiet halen
ook andere nummers mogen kiezen waarvoor ze de limiet niet halen. In de procedure voor wijziging van
voorprogramma’s in de VZF reglementen wordt niet gesproken over een uiterste termijn voor wijziging van een
goedgekeurd voorprogramma , enkel dat het ‘voor datum van de wedstrijd’ en met ‘goedkeuring van de
provinciale afgevaardigde’ dient te gebeuren. Dus deze aanpassing is mogelijk voor de laatste twee
wedstrijden hiervoor kunnen ze het voorprogramma aanpassen alsook dat de limieten niet gelden voor Laqua
zwemmers.

● Vanuit de Regio Raad wil men nadenken over een positieve campagne om mensen te zoeken voor official
(TAK en hogere functies JS, KR) dit is ook zo opgenomen in zwemfed nieuwsbrief. Ook is de doelstelling om
een eenvormige WEBSITE te hebben zeker volgend jaar en bij voorkeur al in januari 24 als doel dat alles op
de zwemfedwebsite te vinden is. .

● Stoppen (te vroeg aankomen) bij het keerpunt schoolslag, hoeft niet noodzakelijk altijd reden te zijn voor een
uitsluiting. De symmetrische bewegingen zijn niet van toepassing bij start en keerpunt maar het lijkt het RC
zeer moeilijk om een (te vroege) aankomst bij schoolslag te hebben zonder een andere fout te maken
wanneer men echt gestopt is.

● Het zwembad van BSB in Tervuren werd gehomologeerd voor wedstrijden. Praktische toegang tot de site kan
wel een hindernis vormen bij het organiseren van wedstrijden (bijvoorbeeld de verplichte CVB).
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● PK deelname voorwaarden en limiettijden in 2024 zullen dezelfde zijn als deze voor 2023, mits de kleine
aanpassingen zoals die door de Regio Raad worden opgelegd aan alle regio’s. Dit zal op onze website
gepubliceerd worden.

● PK LA 2024 op vrijdag 1 november 2024 en zaterdag 2 november 2024

4. Varia
● In november bespreekt het RC naar goede gewoonte het voorbije en toekomstige Open Water siezoen. Jan

en Jarne werden uitgenodigd en Jan gaf ons een overzicht.
o 10 clubs van Vlaams Brabant namen deel aan het vorige Open Water seizoen

BK - 3 medailles voor Vl Brabant (ZIOS, STZ en SCZ)
Geen organisaties in Wallonië ! - Michel Hougardy - stopte

o Kalender volgend seizoen komt in maart 2024 maar
Haacht en Hofstade (Triathlon clubs ) organiseren open water wedstrijden / Geraardsbergen opent
seizoen op 1 june 2024
30 juni 2024 is het Damme - Brugge (om blauwalgen te vermijden)
BK 2024 in Haezewinkel daarna 2 jaar in Menen

o Officials zwemmen kunnen in de voormiddag opleiding en in de namiddag als Openwater official
fungeren.

o Procedure deelname is nog steeds (zie de webdsite) :Sporttak aanduiden voor verzekering -
handleiding - badmutsen aanvragen

● Omdat Daan Pecks nu als trainer aan de slag is bij PSV Eindhoven , vroeg Nico hem naar de ervaringen uit
Nederland. Daar mogen de min-17 jarigen niet te veel trainingen afwerken . In de 6 regionale centrum
worden een paar per week extra trainingen gehouden voor de elite maar de rest van het trainingsprogramma
wordt thuis in de club uitgevoerd, weliswaar met schema van regio trainer. Voor de 18 jaar en ouder zijn er 2
nationale centra voor topsporters. Dit wordt dan vergeleken met de huidige moeilijke situatie waarmee

● Brigitte Becue moet werken, na het vertrek van Fred Vergnoux na klacht van een aantal topsporters. De
doelstelling lijkt naar de OS in Parijs enkel met individueel Roos Vanotterdijk en aflossing 4 x 200m VS, te
trekken.

● De lokalen van de Zwemfed verhuizen naar het nieuwe complex in Hofstade en tot zolang zal de Zwemfed
lokalen huren nabij het Wezenbergbad in Antwerpen.

5. Regeling van de werkzaamheden
▪ Volgende vergadering RC in 2023: 19 december 2023.
▪ Volgend seizoen in 2024: 30 januari 2024 27 februari 2024, 26 maart 2024, 30 april 2024, 28 mei 2024 25 Juni

2024
▪ TAK cursus voor Vlaams Brabant en Brussel in het voorjaar van 2024 is op 24 februari als theorieles en 2

maart 2024 met examen. De les wordt gegeven door Joeri en Trui helpt verbeteren op 2 Maart.
▪ Jaarvergadering van de regio comité Vlaams Brabant en Brussel zal doorgaan op zaterdag 9 maart in de

voormiddag.
▪ Etentje RC gepland op 8 juni 2024 met als organisatie Joeri .

6. Op te volgen punten:

Datum Wat Wie Tegen
28/11 Inventarisatie betalingen jury PK Ann 19/12
28/11 Uitsturen Save the Date voor Jaarvergadering RC Pascal einde Dec

De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar online aanwezigheid en sluit de vergadering.

De verslaggever,

Pascal Dom

Regio-comité Vlaams-Brabant & Brussel www.pbz-vlb.be

http://www.pbz-vlb.be

